



Житель Саратовской области привлечен к уголовной ответственности за покушение на дачу взятки инспектору ДПС

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя г. Энгельса Саратовской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки). Следствием установлено, в утреннее время 26 марта 2014 года обвиняемый управлял автомобилем «КАМАЗ-6511» с полуприцепом марки «9939300», не имея страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности на полуприцеп, совершив тем самым административное правонарушение. В указанное время он был остановлен инспектором ДПС 4 взвода ОБДПС ГИБДД ГУ МВД РФ по Воронежской области, находившимся при исполнении должностных обязанностей, и ему предложено проследовать в патрульный автомобиль для составления административного материала. В целях избежания административной ответственности за совершенное им правонарушение, обвиняемый пытался дать взятку инспектору ДПС в размере 1000 рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июня 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/791114>